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 )نقطة 11,5 :(ولالتمرين الأ 
� من غاز ثاني اكسيد الكربون 11Lمن السان نتج عنه  2,2Lحتراق التام لــ ) الا1 �2CO    

                                                               .الحرارة)مقاسة في الشروط النظامية من ضغط ودرجة  (الحجوم       

 اكتب معادلة تفاعل احتراق هذا الألسان. -أ
 اوجد الصيغة المجملة لهذا الألسان. -ب
 ها.يمثل جميع الصيغ نصف مفصلة المحتملة وسم -ت

2( A  ،B  وC ثلاث مماكبات عضوية من الألسان السابق بحيث :  
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 .G,F,E,D,C,B,Aجد الصيغ نصف مفصلة للمركبات -
مع اضافة بعض القطرات من حمض  (E)من المركب   3gمع  (H)من كحول  3g) يتفاعل 3 

2الكبريت  4H SO  3,06فينتج عند التوازنg استر من(I) كتلته المولية/molM=102g. 
 .(H)جد الصيغة العامة للكحول  -أ

 المستعمل. (H)احسب مردود التفاعل، واستنتج صنف الكحول  -ب
 .(H)كحول اعط الصيغة نصف مفصلة لل -ت
 الناتج. (I)مبينا صيغة الأستر معادلة التفاعل الحادثاكتب  -ث

 .(J)فينتج مركب  C°170إلى مع التسخين  4SO2Hبحمض الكبريت  )H(يعالج المركب )4
 .(J)اكتب معادلة التفاعل مبينا صيغة المركب -

�علما أن:    � � � � �
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 ) نقاط 8,5(  :ثانيلالتمرين ا
2و حمض الكبريت Hg+2بوجود شوارد الزئبق  )A(إماهة فحم هيدروجيني )1 4H SO  أعطت

  )d=2كثافة بخاره بالنسبة للهواء هي  (  (B)ثم المركب  (`B)المركب 
 لإختبارين التاليين: (B)نخضع المركب 

 
 

 .(B)طبيعة المركب  وماذا تستنتج حول هاذين الاختبارين فسر -أ
 .(B)جد الصيغة العامة للمركب -ب

�علما أن:  � � � � �
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H C O
  M =1g.mol ;  M =12g.mol ;  M =16g.mol   

Bاكتب الصيغ نصف مفصلة للمركبات  -ت ,B’,A. 
 لات التالية: سلسة التفاع (A)نجري على المركب  )2
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.G,F,E,D,Cاستنتج الصيغ نصف مفصلة للمركبات -

2بوجود حمض الكبريت )C(ضم الماء للمركب )3 4H SO  تعطي المركب)H( تمرير ابخرة ،
 .I)(المركبينتج  C°300عند  Cuعلى النحاس  (H)المركب 

 مع تسميتهما.  I,Hللحصول على المركبات  التفاعلات الحادثة اكتب -أ
 احتراقا تاما . (F)اكتب تفاعل احتراق المركب  -ب
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 لا يتفاعل يتفاعل Bالمركب 

  انتهــى

 الطموح هو الذي يؤدي إلى النجاح 
ولكنه يحتاج إلى تصميم وإرادة  

التوفيق والنجاح        يتمنى لكم الأستـــــاذ: رهواني سفيان

        ي رياضيسنة ثانية تقنإختبار في مادة: التكنولوجيا ( هندسة الطرائق ) 
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مجموع سنة ثانية هندسة الطرائقالفصل الثاني الثاني  الفرض العلامة  مجزئة
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 كتابة معادلة الاحتراق التام  للالسان  -أ
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 كتابة الصيغ نصف مفصلة المحتملة  -ت
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 حساب عدد مولات الكحول والحمض الابتدائية والاستر المتشكل    
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 ومنه صنف الكحول المستعمل هو ثانوي 

واسمه  Hصيغة الكحول  -ت

 
 كتابة تفاعل الاستر -ث
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 ) نقطة 8,5 :( التمرين الثاني
تم الكشف عن مجموعة الكربونيل يعني  DNPHتفاعل المركب مع  نفسر -أ)1
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 .B ,B’,Aب الصيغ نصف مفصلة للمركبات اكت -ث
 
 
 

 
 

 .G,F,E,D,Cج الصيغ نصف مفصلة للمركبات ااستنت)2
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